



История новогодней игрушки





Ёлочные игрушки выпускались даже во время войны 1941-1945 годов – это были танки, самолетики, солдаты, а на новогодних открытках Дед Мороз бил фашистов. В 50-е годы на ёлках закачались игрушечные тракторы, чуть позднее – початки кукурузы. В 60-е годы, после полета Гагарина, на ёлках заулывались космонавты и замелькали серебряные ракеты. В 70-80-е годы появились стеклянные шишки, сосульки, снегурочки и деды морозы. А в 90-е – звери восточного гороскопа. Сегодня самая модная тенденция – украшать ёлку игрушками, сделанными своими руками. В таком важном деле следует принимать участие всей семьи. А какой будет ваша ёлка? Надеемся, что самой лучшей и красивой!





У каждого, наверное, есть любимая ёлочная игрушка. И наверняка с ней связана интересная история. А когда появились ёлочные игрушки? Ученые утверждают, что произошло это в XVI веке.

И вплоть до XVIII века ёлочные украшения были съедобными – позолоченные орешки, имбирные пряники, сахарные ангелочки, наливные яблочки... Позднее появились бумажные цветы и золоченые шпили, украшенные Вифлеемской звездой. И только в 1848 году в городке Лауш в Тюрингии местные стеклодувы выдули первый шарик. Шары стали самым популярным украшением ёлки вплоть до XX века.

В Россию прусский обычай украшать ёлку привезла царица Александра Федоровна. Тогда впервые на ёлке появились зажженные свечи и «снег» из ваты. После революции ёлка была забыта до 1937 года. В новое время «Вифлеемские звезды» были заменены «кремлевскими» рубиновыми звездочками.

